



KERESZTESI Hírek

BIHARKERESZTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATI- KÖZÉLETI LAPJA

Tisztelt biharkeresztesi lakosok!

Alig hisszük, hogy a mögöttünk lévő 2003-as év eltelt, mert mintha nemrég lett volna, hogy boldog új évet kívántunk. De az érzi gyorsnak az idő múlását, akinek sok a munkája, van mindig tennivalója. Akikkel az év folyamán találkoztam többnyire az idő szűkösségére panaszkodtak, sok munkájukat emlegették. Így volt az a fiatalok, felnőtt korúak, de még a nyugdíjasok esetén is. A pihenést a legtöbben későbbre halasztott tevékenységként tartották számon. Aztán, hogy volt-e eredménye munkánknak, az idő mutatja meg. Remélem volt!

A várost nézve, ha szűkösen is, de kijöttünk a költségvetésből. Mindenre ugyan nem jutott, de építettünk néhány utat, javult a közvilágítás, fejújítjuk az iskola nyílászáróit, állítottunk egy szép szobrot. Vagyis kevéssel, de gazdagodott a város és ami fontos, fenntartottuk az intézményeinket. Zökkenőmentesen folyt a tanítás, gyógyítottak orvosaink, rendben tartottuk a város tereit, parkjait, utcáit. Jutott pénz a szociális ellátásra, a közgyógyellátásra, az idősek napközijére és a karácsonyi csomagra is. Az ünnepeink is szépek voltak, vagyis a dolgok rendben mentek.

A lakosságot nézve: ha kevéssel is, de nőtt az építkezési kedv, emelkedett a telkek, ingatlanok értéke, többen vásároltak jelentős értékű dolgokat.

Taníttatni tudták gyermekeiket, megvették a sokszor erőn felüli árú számítógépet, kerékpárt, motort és ruhát és bizonyára -kinek- kinek ízlése és pénztárcája szerint jut ajándék a karácsonyfa alá.

Hogy voltak hibáink és veszteségeink? Be kell valljuk voltak!

Egyrészt nem jutott mindenre pénz és idő. Bizonyára vannak dolgok, amit ma másként csinálnának és voltak szeretteink, akiknek csak emléke maradt meg, mert az utolsó útjukra kellett kísérjük őket bármennyire is fáj.

Hogy miről kellett lemondanunk? - Az már a múlté. A fáradságot is majdcsak kipihenjük, de jó, hogy terveink vannak, melyek biztatnak, lendületet adnak a jövőt illetően. Igaz, hogy nem mi nyertük meg a lottó ötöst, de csak rosszabb ne legyen, mondják a mindig realisták.

A város polgármestereként pedig megköszönve mindenki munkáját, aki a településért valamit is tett, azt kívánom: maradjon meg az egészségünk, hogy dolgozhassunk, maradjon meg a családi, a jószomszédi és baráti békesség, hogy egymás szemébe nézve nyújthassunk kezet. Maradjon meg a szeretet és szolidaritás, hogy egymáson segíthessünk. Gyermekeink, unokáink vidám szava töltse be a házakat, s a szülők örömkönnye legyen a jutalmunk a mindennapi terített asztalnál.

Ennek szellemében, a jövőbe való bizakodással kívánok boldog új esztendőt a 2004-es évre a Képviselő-testület, a Polgármesteri Hivatal és a magam nevében.

Fülöp Mihály polgármester